

# 我市清明假期火车票余票充足

## 铁路部门提醒:网购火车票必须进行身份信息核验

□晚报记者 牛思光

本报讯 昨日,记者从周口火车站了解到,目前我市清明假期期间的火车票余票充足。

### 清明假期火车票余票充足

铁路部门预测,清明假期客流将集中在4月4日至7日。周口火车站根据前期客流调查预测,清明假期我市铁路客流将有小幅提升,客流以外出旅游、探亲、扫墓为主的中短途客流,以及部分中长途客

流。

周口火车站相关负责人介绍,清明假期的火车票已开始发售。从火车票预售的情况来看,目前清明假期我市始发列车车票需求没有明显上升。只是4月6日我市发往北京和广州的卧铺车票稍显紧张,其他车票余票充足。

### 网购火车票必须进行身份信息核验

周口铁路部门提醒广大旅客,从3月1日起,12306网站已开始对网购火车票旅客实行身份信息核验,请尚未通过身份信息核

验的旅客提前到车站或铁路客票代售点办理相关手续,以免耽误您的出行。旅客在12306网站购票时,请准确填写有效身份证件的类型、姓名、号码等信息。网购车票换纸质车票时,有效身份证件类型、姓名、号码与购票时所填写的内容完全一致,才可换纸质车票,不一致的将不予换票。

### 网购儿童票要特别注意

记者从周口铁路部门了解到,在网购儿童票时,可使用同行成年人的有效身份证件信息,也可以用乘车儿童本人的有效

身份证件信息。使用同行成年人或儿童本人有效身份证件信息购买儿童票的,还要提供该同行成年人或儿童本人的有效身份证件原件和订单号码。

周口铁路部门工作人员介绍,使用儿童本人二代居民身份证购票,且乘车站、下车站都具备二代居民身份证检票条件的,可以使用二代居民身份证直接通过车站自动检票机检票进出站,其他情形都必须在购票后、乘车前换取纸质车票。周口火车站目前还不具备二代居民身份证检票条件。



## 市区中州大道西侧人行道开修

中州大道西侧人行道近日开始整修。

与市区其他道路整修人行道不同,中州大道西侧人行道首先开挖了三道槽沟。施工人员讲,这三道槽沟是用来铺埋侧石的,也就是我们常说的道牙。紧挨非机动车道铺设第一道侧石,第一道侧石和第二道侧石之间是绿化带,第二道侧石和第三道侧石之间将铺设一条宽2米的柏油步道,第三道侧石外铺砖。人行道将从黄河路口一直整修到中州大道桥南头。图为施工人员正在操作开槽机挖槽沟。

晚报记者 郭坤 实习生 胡扬 摄

## 藏身学校“黑诊所”被取缔后又营业 卫生监督执法人员再次查处

□晚报记者 张志新 实习生 胡扬

过来再看一看。”

本报讯 位于市区芙蓉路周口市实验中学校园内的一家“黑诊所”,因非法行医被取缔后又开门营业。3月26日上午,市卫生监督局执法人员接到群众举报后,再次对这家“黑诊所”进行查处。

### “男医生”不见踪影

当日上午9时30分许,市卫生监督局执法人员来到周口市实验中学。“黑诊所”位于一栋教学楼楼下,面积约有20平方米。诊室内摆放有一张桌子、一张床和几把椅子。桌子上凌乱地摆放着多种药品盒,靠墙边随意丢弃着医疗垃圾。

看到卫生监督执法人员到来,诊所里的一名“男医生”借口外出,不见踪影。

### 学生常来看病

该校八年级学生王东东(化名)在一次运动中不小心摔伤双膝盖盖,正在诊所等“男医生”为他看病。王东东告诉记者,他们平时感冒发烧都会来这里看病。这里常见的有两位“医生”,一位是“女医生”,另一位是“男医生”。

记者采访期间,学生马月月(化名)捂着肚子前来这里看病。她对记者说:“前几天,我的肚子有点痛,就在这里拿了药吃。吃完药,病情也不见好转。今天我肚子痛得厉害,所以

### 诊所一直未提供从业资格证

由于该诊所的“男医生”不见踪影,卫生监督执法人员便找到该校后勤部门了解情况。

负责该校后勤工作的杜迎乐说:“这个诊所的人有事出去了,我们也联系不到他。该诊所办理有从业资格证。”

卫生监督执法人员请学校出示该诊所的从业资格证时,校方提供不出。最后,杜迎乐承诺,他们联系到该诊所的负责人后,会把证件提供给市卫生监督局。

3月27日上午,记者从市卫生监督局了解到,学校和该诊所的负责人到该局对有关情况作了说明,并未提供出任何与诊所有关的从业资格证。

### 这是第二次查处

据了解,2013年10月,市卫生监督局接到群众举报后,已经对这家诊所依法进行了查处,并于2013年12月对其张贴了取缔公告。

“没想到这家诊所被取缔后又开门营业,拿学生的健康当儿戏。这已经是我们第二次对其进行查处。”市卫生监督局学校卫生监督科李杰说,非法从医危害学生的就医安全,他们对此绝不姑息,一定要依法处理。 线索提供 周兵

## 货车与摩托车相撞 摩托车司机当场身亡

### 货车司机逃逸 警方48小时破案

□晚报记者 朱东一 实习生 杜志强

本报讯 一辆货车与一辆摩托车相撞,摩托车司机当场死亡,无牌货车司机逃逸。我市交警部门48小时将案件破获。

3月17日22时40分许,市交警支队事故科接到群众报警:周漯路天瑞水泥厂附近发生一起交通事故,摩托车司机当场死亡。接到报警后,市交警支队事故科陈维超副大队长带领民警赶赴现场。办案民警在现场看到,摩托车严重变形,肇事车辆不在现场。办案民警随即对该路段进行查看,发现事故现场路段没有路灯,再加上水泥厂的灰尘严重影响视频监控的清晰度,对案件侦破工作极为不利。

受害人近百名亲属在现场情绪特别激动,并欲阻碍周漯路通行。考虑到现场漆黑一片容易发生二次事故,办案民警与死者家属深入沟通后,决定撤离现场,恢复交通。

18日上午10点多,案件出现转机。办案民警讲,他们对在现场勘查走访获得的信息及大量视频监控进行分析后,认定肇事车辆为大型无牌拉货拖拉机。

办案民警介绍,由于货车没有挂牌,警方开始采取的是以车找人的办法。后来发现周口符合条件的货车有2000多辆,他们不得不放弃这种办法。又经过一天一夜的努力,办案民警经过分析研判,确认肇事车辆为运送水泥的车辆。随后,办案民警进驻天瑞水泥厂,对经常来这里拉货的500多辆拖拉机逐一进行排查。

19日18时许,案件取得突破性进展,办案民警找到了具有重大肇事嫌疑的车辆。当天21时30分,市交警支队民警来到淮阳县豆门乡查缉肇事车辆抓捕肇事嫌疑人。在嫌疑人家中,办案民警对嫌疑人家属进行了两个多小时的劝说,嫌疑人迫于法律的威严,表示愿意投案自首,交出肇事车辆。

目前,肇事者已被刑事拘留。 线索提供 张焱

## 广药白云山

### 十年回收过期药品 创吉尼斯世界纪录

#### 周口开展白云山和黄“家庭过期药品回收”十周年公益活动

本报讯 (记者 史书杰)2014年3月13日,广药白云山全球首创的“家庭过期药品回收机制”迎来十周年,创下“全球规模最大的家庭过期药品回收公益活动”吉尼斯世界纪录。这是中国企业首次在公益慈善领域创造世界纪录。同时,广药白云山在“家庭过期药品回收活动”十周年之际,发布了《中国家庭过期药品回收白皮书》,呼吁百姓安全用药,倡导建立过期药品回收机制。

3月21日,白云山和黄联合河南同和堂、周口药品监督管理局,在周口开展白云山和黄“家庭过期药品

回收”十周年公益活动,并举行广药白云山“家庭过期药品回收箱”进社区启动仪式。活动期间,白云山和黄中药在周市的同和堂大药店、七一路文明社区等设置更换点,广大市民可到指定更换点,将家中的过期药品更换为白云山板蓝根颗粒、白云山清颗粒、白云山复方板蓝根颗粒、白云山复方丹参片、白云山消炎利胆片、王老吉凉茶等。同时,他们还还为活动区域的市民提供免费义诊和健康咨询活动,提升市民安全用药意识,降低市民用药风险。